

儿童秋季腹泻频发 医院每天接诊数十例

秋季悄然而至,气温忽冷忽热,气温反差大使得生病的宝宝逐渐增多。近日,现代快报记者从南京市妇幼保健院儿科了解到,入秋之后,腹泻已成孩子们的高发病。专家指出,儿童秋季腹泻做好预防是关键,日常护理与喂养很重要。

通讯员 杨晶 现代快报/ZAKER南京记者 安莹

秋季来了,宝宝腹泻不止

上周,一岁宝宝的赵妈妈向记者反映,自家孩子平日免疫力低下,容易感冒发烧。自入秋以来,孩子刚开始有点发烧、流鼻涕,随后又出现呕吐、腹泻不止。赵妈妈一开始自己在家给孩子吃感冒药,结果发现情况并没有好转,带孩子去医院检查后才知道是病毒感染引发的秋季腹泻。记者了解到,目前南京市妇幼保健院儿科门诊每天有30%左右的患儿因为腹泻前来就诊,大部分为半岁到两岁的孩子,每天仅因腹泻就诊的孩子有几十名。

许多家长误以为是感冒

南京市妇幼保健院儿科副主任医师晏路标介绍,每年秋冬季病毒活跃,是儿童腹泻的高发季节,俗称“秋季腹泻”。主要经粪口途径传播,多发生于6个月到2岁大的婴幼儿,多是因为大

人喂养不注意卫生、奶瓶未消毒干净所致。患儿发病初期一般有发烧、咳嗽、流涕等感冒症状,病初1~2天常发生呕吐,随后出现水样便,平均一天达7~8次甚至更多。许多家长在患儿发病初期误以为是感冒。

专家支招:关键在预防

晏路标表示,避免秋季腹泻,关键在于平日的预防。生活中要给孩子养成良好的卫生习惯,做到饭前便后认真洗手,若家长给孩子喂食也要洗净双手;孩子的日常用品、玩具、餐具经常清洗消毒。

在喂养方面,建议母乳喂养的宝宝不要在这个季节给孩子断奶;喝奶粉的宝宝,也尽量不要更换奶粉的牌子,防止孩子因不适应引起消化功能紊乱。另外,进入秋季后早晚温差较大,家长要根据温度变化及时调整宝宝穿衣,尤其要注意足、腹部保暖。

楼市

溧水楼市有多火? 展会上楼盘都没房卖

快报讯(记者 马乐乐)房展会本是开发商利用集中展示的优势,快速揽客的一种活动。然而南京昨天上午的一场房展会上,3家参展的溧水楼盘全部无房在售,溧水楼市的火暴可见一斑。

昨天上午,一场以“都市圈”为主题的房展会在水游城举行,来自溧水和句容的多家楼盘参加了这场展会。其中万科城、亚东同城逸境、创维乐活城3家楼盘都位于溧水。可买房人一打听,这3家楼盘都暂时无房可卖。

在今年南京主城区楼市火爆了大半年的同时,曾经库存高企的溧水区,也开启了火爆的模式。据了解,溧水今年也是“日光盘”频繁出现,目前在售的主力楼盘都暂时无房可卖,并且至今房价已经连续上涨了10个月,这是过去从未出现的情况。

9月底到10月初,南京出台限购政策,而溧水、高淳等都市圈房源则不在限购范围内。展会的主办方表示,近日组织了一场大型看房活动,溧水线成为当日发车8条线路中参与人数最多的线路。

网上房地产显示,溧水区今年已经成交了1.1万多套新房,目前库存新房只有1900多套,相当于只够卖不到2个月,供求关系紧张程度与调控前的南京主城很相似。

出行

江北部分路段设置公交专用道



已经投入使用的公交车专用道 交警供图

快报讯(通讯员 杨凯 记者 王瑞)长江大桥封闭维修,为确保桥北地区公交车优先通行,昨天现代快报记者从南京交警九大队获悉,九大队分别在江山路、浦珠北路、浦珠中路设立了公交车专用车道,10月29日起已正式投入使用。

除公交车(含黄牌大客车)以外的其他社会车辆在禁行时段(早上6点到9点,下午4点到7点)严禁驶入公交专用道内,对违法驶入公交专用道的其他社会车辆,本月起将通过公交车内安装的电子警察进行违章曝光处理。

想买元旦火车票,还得再等等

快报讯(记者 刘伟娟)“咦,怎么买不了元旦火车票?”南京市民倪先生计划明年元旦去上海玩。因此,他根据火车票60天的预售期推算,打算购买元旦火车票。然而近日,倪先生登录12306网站发现,元旦火车票还没有开售。

倪先生了解到,跟倪先生有同样困惑的乘客不在少数。火车票原本的预售期是60天。按此推算,11月3日应该可以购买2017年元旦当天的火车票。但前不久,铁路部门公告预售期调整。即12月30日以后的火车票预售期临时调整为30天。因此,想买元旦火车票的小伙伴,还得再等等。

搬家开锁 专业规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价、开锁漫天开价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头的随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

而市民刘先生则是遭遇了开锁的麻烦,

前天去超市买东西,却将钥匙丢在了家中,妻子又在外地,情急之下,他打了楼道墙上开锁的小广告,工人到了后开价200元的开锁费,无可奈何的刘先生只好答应了。两位读者的遭遇给广大市民提了个醒:像搬家、开锁这样的服务,一定要找规范的搬家或开锁公司。

快报便民服务的专业搬家一直采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,让您更放心。快报便民服务的开锁服务,是由具备相关部门核定的资格证人员上门服务,操作规范,不会野蛮开锁乱收费。近期如有需要搬家、开锁的读者,可以随时拨打快报便民服务热线96060。 广告

房屋漏水、管道堵塞 化粪池漫溢请拨96060

南京经历了前段时间的“雨季”,很多住户被墙面、屋顶漏水所困扰,很多小区周边的补漏“游击队”也跟着活跃起来。“游击队”一般没经过专业培训,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。有的甚至先以低价吸引消费者,等漏水现场开挖后,又开出高价。因此,防水补漏施工一定要请专业团队。

楼上(或楼顶)往下漏水、窗台漏雨、室内墙面出现起鼓、水泡,或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

据了解,快报便民服务拥有一批资深防水

专家,第一时间上门准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。防水堵漏使用专业防水胶是特殊材料,遇水立即自身体积膨胀凝固止水,且双重止水,承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。

此外,快报便民服务的管道疏通服务,拥有专业的疏通团队,利用高压气枪等先进设备,为家居场所及公共场所的管道提供优质便捷的疏通服务,如遇房屋漏水、管道堵塞、化粪池漫溢等情况可拨打96060预约服务。 广告

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,极有效

的方法是给马桶换个液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务热线24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。 广告

广告

现代快报 Modern Express 便民服务热线 24小时服务热线 96060 您的贴心大管家

10分钟上门可复 约定时间上门 及时回访监督 凭卡或单保修

★ 家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电(燃气)太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洁、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务
开锁/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 碳晶墙暖安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、桥山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不涵盖)

灶具以旧换新

家电维修

水电维修 管道疏通

马桶节水宝

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明! 广告